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Γνωριμία με την Πάρο και την Αντίπαρο 

της φύσης, της ιστορίας και του πολιτισμού
Παρασκευή 29 Απριλίου – Δευτέρα 2 Μαΐου 2022
Στη φυσιολατρική – πολιτιστική περιήγησή μας, θα επιδιώξουμε 
να γνωρίσουμε το τρίτο μεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων 
Στην Παροικιά το ενετικό κάστρο του 1260, την Παναγία του Σταυρού (1514), τον Αγ. Κωνσταντίνο του 17ου αι. το δρόμο της αγοράς, το Αρχαιολογικό Μουσείο όπου και το Πάριον χρονικόν, το Φραγκομονάστηρο, το σπίτι της Μαντώς Μαυρογένους, την Παναγία την Εκατονταπυλιανή, τα παρεκκλήσια του συγκροτήματος, το αρχαιότερο Βαπτιστήριο 4ου αι. της ορθόδοξης Ανατολής, το Βυζαντινό Μουσείο.
Στη Νάουσα το μισοβυθισμένο σήμερα καστέλι του 15ου αι. τη συνοικία του Αγ. Δημητρίου, τη Λαογραφική Συλλογή Νάουσας, την εκκλησία του Αγ. Αθανασίου με τη συλλογή Κειμηλίων Μεταβυζαντινής Τέχνης και το ξυλόγλυπτο τέμπλο του 17ου αι. 
Τα γραφικά χωριά της ενδοχώρας Κώστος, Λεύκες, Πρόδρομος και στην αμφιθεατρική Μάρπησσα όπου το Μουσείο Γλυπτικής Ν. Περαντινός, η τρίκλιτη βασιλική του 17ου αι. αφιερωμένη στη Μεταμόρφωση του Σωτήρα καθώς και το Εκκλησιαστικό και το Λαογραφικό Μουσείο αλλά και στα νότια τα χωριά Αγκαιριά, Αλυκή, Δρυό και Τζάνες.

Στην Αντίπαρο ή Κάστρο το μοναδικό χωριό του ομώνυμου νησιού θα δούμε τον παλιό ανεμόμυλο στο Μώλο, τη γοτθική πύλη του ενετικού κάστρου το οποίο κτίστηκε το 1440, το Πολιτιστικό Κέντρο, τις εκκλησίες του Αγ. Νικολάου του 17ου αι. και της Ευαγγελιστρίας με εικόνες του 1660, την παραλία και τη χειμερινή λιμνούλα Ψαραλύκη, το σπήλαιο της Αντιπάρου. Τέλος θα δοκιμάσουμε τοπικές λιχουδιές όπως λιαστά ψάρια, πατίδο, λαδένιο, το ερυθρό, ξηρό κρασί μαντιλαριά, το ποτό σούμα κ.α. αλλά και θα περπατήσουμε το μονοπάτι (βυζαντινή οδός του 1.000 περίπου μ.Χ.) στρωμένο με μεγάλες μαρμάρινες πλάκες. 
Συμμετοχή: 250€, μειωμένο υποστηρικτών 245€ (σε δίκλινο δωμάτιο-περιλαμβάνει 
τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, το πλοίο, 3 διανυκτερεύσεις στην Παροικιά με πρωινό, πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). 
Η επίσκεψη στην Αντίπαρο είναι προαιρετική.
Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.622250 ώρες γραμματείας, 
στο 2610.277171 τις άλλες ώρες και στο info@koinotopia.gr Προκαταβολή 100€. 
Ωράριο γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ 

και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Καραϊσκάκη 153, ισόγειο
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Ανατιμήσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 
